Cnoco0bl penieHusi CUHCTEM
YPABHECHUH




Pa3jiMyHbIe CIOCOOBI PellieHH
CHMCTEM YPABHECHUH

°* MeETOJ MOACTAHOBKH
°* METO/ CJIOKEHUSA
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MeToa MoaACTAHOBKH

OaHO M3 ypaBHEHHH CHCTEMbI MpPeodOpasyroT K BUAY, B
KOTOPOM Yy BBIPa)KeHO 4epe3d X ( MM X 4epe3 y )

IlosryyeHHOE BBIPAKEHHE MOACTABJAKT BMECTO Yy (WM
BMECTO X) BO BTOpoe YypaBHeHue. B pesyabrare
OJIy4aeTCHd YPaBHEHHE C  OJHOM NMEpPEeMEHHOU

HaxoasiT KOpHHI 3TOr0 YpaBHEHUA

Bocnoyib30BaBIIMCH BBIPAKEHUEM Y Uepe3 X(MjiM X uepe3y),
HAXOAAT COOTBETCTBYKOIIME 3HAYEHUS X (MJIHY)




MeToa CJI0KEeHUSA

IIpeoOpa3oBarb KOAIPPUIMEHTHI TAaK,
4Y100bI KOA(PPUUUEHTHI IPU X HJIH Y
OBLJIM IPOTUBOIOJIOKHBIMUA YHMCJIAMU

CJH0KMTH NMOJYYHBIIUECH YPABHEHHUS

Peminth ypaBHeHME C OTHOU NIEPEMEHHON




MeT01 BBeIeHUS HOBBIX
epeMeHHbIX

3aMeHM OHO WJIM JIBA BHIPAKEHHMSI B YPABHEHHAX CUCTEMBI
HOBBIMM IepeMEHHBIMH TAaK, YTOObI BHOBb IIOJYY€HHbIE
YpaBHEHMSsI CTAJHU 00Jiee MPOCTHIMU.

Pemnuu 1MOJy4eHHYH) CHCTEMY YPaBHEHUHM  MeToAaM
HauOoJIee MOAXOAAMM JIJISl 3 TOM CHUCTEeMbl YpPaBHEHHUM.

Caenaii o0OpaTHyl0 3aMeHy, JAJS TOro, 4YTOO0bI HAMTH
3HAYEHHUS IEPBOHAYAIBHBIX NepeMEHHbIX.

3anuuu oTBeT B BHJAE AP 3HAYEHUH (X,)), KOTOpbIe ObLIH
HaMJIEHbI HA TPeTheM luare.




I' padbnyecKUn METO/

BbIpa3urh B 000MX YPABHEHUSAX CUCTEMbI
[EPEeMEHHYI0 )y 4Yepe3 MEePEeMEeHHYI X

IlocTpouts rpaduku (PpyHKOMHA B OJTHOHU
cMCTeMe KOOpPAUHAT.

OTMETHTH TOYKH NepecedeHusi rpapuKos,
BbINMCATH UX KOOPAMHATHI.

3anucarb B OTBET MOJYYEHHbIE IapPbI
qyucea (x;y).




Cnoco0 moacTraHoBKH

y {f +y? =10,
PemiuTh cucTeMy YPaAaBHEHMIA:
xy=-3
Pemenue: x +y =10, 3
Xy =3 Xy = -3 )’=7

X

=3¥ 2, 2 2 4 2
xu[_] _10.  xr==10 22 =0 x*-10x*+9=0

2-10z+9=0 2=9%  z =1




Ecmmz=9,10 2 =9, X =3  x;=-3

z=1,T0 %=1 X, = -1, xy =1
-3,-1,1,3 OTJIMYHBI OT HYJISA, 3HAYUT, OHHU ABJIAIOTCH
KOPHAMHM ypaBHeHusi: 2, 9 _ .o
x° ’
=4 =3
Xy y1=?=—l Xy =], )’3"_—1‘3
=3 _ -3
Xg__B y2=_=1, Xy 1’ y4=_=—3




MeToa CJI0KeHUusA

b y 3m+2n=0,5,
ClIUTH CUCTEMY YPABHEHMI: D 5m 4.

YMHOKY nepBoe YypaBHEHUE CUCTEMbI HA YHUCJIO 2,

a BTOPOE HA YHCJI0 -3, MOJIy4y om+dn =1,
—6m—15n=-12.
Cl10:xy YypaBHEHHE CUCTEMBI: 6m +4n +(=6m —15n) =1+ (-12),

om+4n—6m—15n=1-12,

—1ln=-11
Pemny ypaBueHnue: n=1

Ioacrapiro HANJIEHHOE YU CJI0 BMECTO 1 B IepBOe
YPABHEHHE UCXOAHOU CUCTEMbI: 3m+2-1=0,5,

Pelny ypaBHeHMEe OTHOCUTEJILHO H1: 3m=-2+0,5,
3m =—1,5,
m = —0,5.

Cucrema uMeeT OQHO pelieHue: (-0,5;1)
OtBert: (-0,5;1)



IlpeumymecrBa u
HEeIOCTATKH METOAa

Ilpeumyiiecrna:

e CucreMy YypaBHEHHH Jierye pemarb MeTOA0M
CJIOKCHHUS, KOraa Kod¢pduuueHTbl Ipu X 1 Y cpasy
SIBJISIIOTCH MPOTUBOIOJIOKHBIMU YHUCJTIAMM.

e Merox mo3BoJIsAeT OBICTPO MCKJIOYMTH OIHY M3
HEU3BECTHBLIX IEPEeMEHHbIX M HAWTH JAPYIYIO.

Henocrarku:

e Mertoa c10:KeHHSI HEBO3MOKHO NPUMEHHUTb,KOI/IA Y
IepeMeHHBIX B /IBYX YPABHEHHUSIX Pa3HbIe

Inoxa3aTteJia CTCIICHH.




MeToa BBeIeHUS HOBBIX
[epeMEeHHbIX

{x2 +y2 =10,

xy= -3,

Tlyctb xy=u X+Yy=V U yuuTbIBasA, UYTO
? -2u =10,
=-3

Ecmu=-3,10 v +6=10, v2=4, v=2 WIH V=2,

Toraa moayuum: J* i o . xty=2,
XY= XY=

2, .2 2 2 L
xftyt=(xty) -2xy=v'-2u moayumm: {

IlosryyeHHBIE CHCTEMBI TOXKE SIBJSIOTCA CUMMETPHYHBIMH
CUCTEeMaMHU, KOTOpPbIe y:Ke peliaJiu.

Urak, (3;1), (-1;3), (-3;1),(1;-3) - pelnenus 1anHoii
CHCTEMBI. >



I'papuueckuu cnocood

x* +y* =10,
xy= -3

B onqHOM cucTEeMe KOOPAMHAT MOCTPOUM IrpaduKu ypaBHEHUN
xy=-3 u x° +y* =10
I'padvkoM ypaBHEeHHUS xy=-3 SABJSETCHA FHNEpP00/ia, BETBU
KOTOpOM pacnoJsioxkeHbl BO 11 u IV koopauHATHBIX YeTBEPTHAX.

I'padpurom ypaBHenust x- +y° =10 gpisiercss OKPYKHOCTH
¢ meHTpoM B TouKe (0;0) pazmycmw%




I'papuxku mnepecekarrcs
B 4YeTbIpex TOYKaX (OHM
0003HaYeHbI OyKBaMHu A,
B, C, 1), ciaexoBarTejbHO,
JTAaHHAsA CUCTEMA
YPABHCHUU UMECT YeThIpe
penieHus:

(3;-1), (-3;1), (-1;3), (1;-3).

Orser: (3;-1), (-3:1), (-1:3), (1;-3).



IlpeumMmymiecTBa 1 HEAOCTATKH
METO0/1a

I'papuueckuit MeTOa pelIeHUsI CUCTEM, KaK M rpapuyecKuiu
MeTO/ pPelleHUs] YPABHEHU, KPACUB, HO HCHAICHKEH:

* BO-NIEPBBIX, NIOTOMY, YTO rpadMKy YypaBHEHUH MbI CyMeeM
IMOCTPOUTH JAJIeKO He BCeraa;

° BO-BTOPBIX, /Jaxe ecjau rpagukv ypaBHEHHUH YIaJ0Ch
MOCTPOUTH, TOUKH IepecedyeHusi MOTYT ObITb He TaAKUMH
«XOPOUIMMH», KAK B CIIENHUAIBHO MOA00OPAHHBIX IPHUMeEPAaX
y4eOHMKA, & TO M BOBCe MOIYT 0Ka3aTbCs 3a IpeaejiaMu
yeprexa.




IlpoBeps ceds

e Pemnu cucreMy ypaBHEHUH, UCIIOJIb3YS METO/

X+y=)3,
MOJCTAHOBKM: )
xy=0. _
e Pemmu cucremMy ypaBHeHUH, HCIIOJIb3YH METO/
CJIOKCHUS 3x—2y =5,
2x+5y=16.

e Pemmu cucremy ypaBHEHHH , HMCIOJIb3YH
rpagpuyecKuii cnocoo: | *+rv=»_

X’k y? =25.
e Pemnu cucreMy ypaBHEeHHMH, UCIIOJIb3YS METO/I
MNOACTAHOBKMU: 2x+y=1,
2x° +xy+y’ =1.




BbBIBOI

Mpbl paccMoOTpesM 4YeTbipe Pa3jIUYHBIX CIIOCO00B
pelieHust cucTteM ypaBHeHuil. Kaxabii BbiOepeT 1Jis1 ce0s
CI0C00, KOTOPBLIM €My 00JibIlle BCEro MOHPABUJICHA, CaMOe
IABHOE - 4YTO KaKablii u3 Bac Hayuwmiica pemarb
CUCTEMbl TAaKOI0 BHMAA M IOITOMY 3MUIrpapoM MOIIH
CJay:kuTh cjioBa b.B.l Henenko:

«Huuro TaAK HE CoaercTBYeT
YCBOCHHUIO MPEAMETA, KaK JACHCTBHE
C HUM B Pa3HbIX CUTYaL[HUAX»




